

Oznam – Povinnosť podať daňové priznanie

Obec Brestov ako správca dane z nehnuteľnosti podľa zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady upozorňuje na **zákonnú povinnosť podať do 31.1.2025 daňové priznanie k dani z nehnuteľnosti**, ktorá sa týka nasledovných osôb:

- a) **osoby, ktoré v priebehu uplynulého roka (2024) sa stali vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktorá je predmetom dane z nehnuteľností** a doposiaľ vlastníkom, resp. užívateľom žiadnej nehnuteľnosti v katastri obce neboli – tieto osoby podávajú úplné (nové) daňové priznanie,
- b) **osoby, ktoré už v predchádzajúcom období priznanie podali, ale v minulom roku im vznikla nová daňová povinnosť (napr. nadobudli ďalšiu nehnuteľnosť alebo nastala zmena napr. využitia stavby, výmery či druhu pozemku alebo naopak ich vlastníctvo, správa, nájom či užívanie nehnuteľnosti zaniklo)** – tieto osoby podávajú čiastkové daňové priznanie.

Žiadame všetkých občanov, ktorým vznikla povinnosť podať daňové priznanie alebo čiastkové daňové priznanie, aby dôsledne dodržali zákonné lehoty a toto daňové priznanie podali najneskôr do 31.1.2025.

Zároveň žiadame občanov, ktorí sa v obci dlhodobo nezdržiavajú a z tohto dôvodu si uplatňujú úľavu z poplatku za komunálny odpad, aby v lehote do 31.1.2025 podali žiadosť o takúto úľavu spolu s čestným vyhlásením o tom, že sa zdržiavajú a platia poplatok za komunálny odpad v inej obci, a následne najneskôr do 31.5.2025 predložili obci doklad o zaplatení poplatku za komunálny odpad v inej obci.

Ako vlastník, resp. **držiteľ psa** máte povinnosť podať **daňové priznanie** na predpísanom tlačive do 30 dní odo dňa vzniku daňovej povinnosti. V prípade, že u vás (daňovníka) vznikne alebo zanikne daňová povinnosť po podaní daňového priznania (napr. kúpa ďalšieho psa, úmrtie psa), ste ako daňovník povinní podať do 30 dní od vzniku alebo zániku daňovej povinnosti **čiastkové daňové priznanie** príslušnému správcovi dane (podáva sa na rovnakom tlačive). V čiastkovom priznaní sa uvádzajú iba zmeny oproti dovtedy podanému priznaniu.

Daňová povinnosť **vzniká** prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa pes stal predmetom dane (**pes starší ako šesť mesiacov chovaný fyzickou alebo právnickou osobou.**

Zánik daňovej povinnosti sa viaže k poslednému dňu mesiaca, v ktorom ste prestali byť vlastníkom alebo držiteľom psa.

Ďakujeme za pochopenie.